



杜山头工厂招聘
2247 外贸业务员、跟单员、仓管员、注塑领班。13858925168 621861
大地信息公司诚聘
2261 文秘2名, 小车司机1名(5年驾龄以上)测量规划员数名, 总部金石大厦19楼。13906792846, 662846徐总
收二手设备
4572 租发电机13588608700
黄务厂房出租
一层高3米, 有水电, 500㎡。13758981234
东虹未建房转让
2259 二间13484085022
经营中宾馆出租
2267 现有经营中宾馆整体向社会公开承租, 报名时间至2月28日止。电话13967921788
厂房出租
2268 长城工业区邵宅村有二至三楼。每楼266㎡, 有电梯, 宜电商仓库 装修等。13605890397, 517197
招小货司机
2270 本地人, 驾龄3年以上, 地址: 芝英镇胡堰工业区。13506797322
声明
2271 永康市舟山镇台门村股份经济合作社遗失农村集体经济组织证明书, 声明作废。

为争创社会主义现代化先行市贡献政协力量 金华市政协七届五次会隆重开幕

陈龙邢志宏陈玲玲等到会祝贺 宋志恒在主席台就座 许章才作工作报告

《金华日报》2月22日消息 肩负新使命, 迈步新征程。2月21日上午, 备受全市人民关注的中国人民政治协商会议第七届金华市委员会第五次会议隆重开幕。在为期3天半的会议中, 政协委员们将肩负人民重托, 建睿智之言, 献精准之策。

市政协党组书记宋志恒, 市政协领导许章才、傅路红、张跃进、胡锦全、荣安华、邱建中、陶叶萍、杨坚明、石骁敏, 秘书长余秋荣以及常委们在主席台就座。

市领导陈龙、邢志宏、陈玲玲、蔡永波、郑余良、林毅、王振勇、吕伟强、张伟亚、郑敏强、祝伦根、沈晓红、陶国兴、王丁路、周剑敏、陈志身、董巧娟、邵国强、王健、董旭斌、张新宇、赵秋立、傅显明, 金华军分区司令员陈骏, 市法院院长汤海庆, 市检察院党组书记、代检察长钟瑞友, 市人大常委会党组成员楼东江、姜玉芳等到会祝贺, 并在主席台就座。

在主席台就座的还有黄锦朝、金中梁、张荣贵、朱恒钱、傅利常、吴国成。

本次大会由邱建中主持。

上午9:00, 大会开幕, 全体起立, 奏唱中华人民共和国国歌。

会议审议通过市政协七届五次会会议议程。

市委书记陈龙代表中共金华市委向大会的召开表示热烈祝贺。他指出, 过去的一年极为特殊、极不平凡。全市各级政协组织和广大政协委员深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想, 坚持党对政协工作的全面领导, 紧扣团结和民主两大主题, 认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能, 在大战大考中展现了政协担当, 在协商议政中贡献了政协智慧, 在合作共事中彰显了政协情怀, 在自身建设上创出了政协特色, 各项工作都取得了新进展、新成效。

陈龙指出, 今年是建党100周年、十四五开局之年, 也是我市社会主义现代化先行市建设启动之年。进入新阶段、迈入新征程, 全市各级政协组织和广大政协委员要不断增强发展的紧迫感和责任感, 切实发挥人民政协的制度优势, 扎实履职尽责, 不断提高建言资政和凝聚共识的水平, 努力在争创社会主义现代化先行市新征程中展现新作为、干出新业绩。要维护核心, 把坚持党的全面领导正确政治方向, 把讲

政治作为首要原则, 不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力, 确保在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要围绕中心, 在服务发展大局上展现新作为, 自觉站在全局高度, 以数字化改革为引领, 扎实开展工作视察、民主评议、通报反馈等工作, 助推省委、市委各项决策部署落实落细落到位。要各方同心, 在凝聚更强合力上注入新动力, 强化共同体意识, 团结一切可以团结的力量, 画出最大同心圆, 加快形成推进社会主义现代化先行市建设的磅礴合力。要坚守初心, 在忠实履职尽责上树立新形象, 以更高标准、更实举措抓实自身建设, 不断增强政协工作的生命力、创造力和影响力, 从严从实开展清廉政协建设, 不断提升政协机关服务质量和水平, 切实扛起使命, 严格自我要求, 增进履职能力, 努力展示出新时代政协委员的良好形象和时代风采。

陈龙强调, 新蓝图已经绘就, 新征程已经开启。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 不忘初心、牢记使命, 数字赋能、拼

搏争先, 努力为实现十四五良好开局、争创社会主义现代化先行市贡献更多智慧和力量, 以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

受政协第七届金华市委员会常务委员会委托, 市政协副主席许章才向大会作政协常委会工作报告, 市政协副主席杨坚明向大会作提案工作情况报告。

许章才在工作报告中回顾了市政协2020年工作。一年来, 市政协常委会紧紧围绕非凡之年的非常任务, 固本强基、担当尽责、守正创新, 突出抓好市委政协工作会议精神的学习贯彻、奋力助推两手硬、两战赢、倾力擦亮特色品牌等三项重点工作。一年来, 市政协常委会强化理论武装, 政协党的建设全面加强, 注重提质增效, 服务中心大局成效明显, 突出协商主业, 人民政协制度优势不断彰显, 坚持团结民主, 凝心聚力工作不断加强, 加强自身建设, 政协事业不断向前发展。报告还对今年工作提出了建议。

市委常委、组织部部长郑敏强作有关人事事项说明。

开幕会上, 10位政协委员围绕我市经济社会发展大局先后作大会发言。

我市掀起学习贯彻 五攻坚四清单双承诺 动员大会精神热潮 凝心聚力强攻坚 真抓实干勇争先

勇攻坚 亮清单 践承诺

融媒首席记者 张赤奎
融媒记者 颜元滔 董英晓 王伟建

本报讯 全市五攻坚四清单双承诺动员大会召开以来, 全市各部门单位第一时间召开相关会议, 传达学习会议精神, 并结合本单位工作实际, 研究部署贯彻落实方案。

市委办公室召开专题会议学习贯彻全市五攻坚四清单双承诺动员大会精神, 要求全体干部以当先锋、作表率、走在前的政治担当, 深化思想认识, 立足本职工作, 狠抓贯彻落实。会议强调, 要把学习贯彻落实大会精神作为当前的一项政治任务, 学深学透, 领会实质, 掌握精髓, 真正用大会精神

统一思想、指导行动、推动工作。要对标对表, 坚持底线思维, 认真查找工作中存在的问题和不足。要立足岗位, 努力提升工作的能力和水平, 坚持学以致用, 推动综合素质再提升、办事流程再规范、参谋服务再提质, 为打造世界五金之都品质活力永康作出新的贡献。

市委宣传部召开专题会议, 立足实际找差距、固强补弱谋发展, 要求敢于争拿高分项, 奋力开创宣传思想工作新局面。下一步, 市委宣传部将切实把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来, 在严格落实意识形态工作责任制、做强主题宣传及主流舆论、组织庆祝中国共产党成立100周

年系列活动、谋划公德失范、诚信缺失专项教育整治活动、建立健全文明城市创建常态化长效机制等各项工作中奋勇争先, 干出新作为。会议明确, 市委宣传部将锚定更高目标、激发更强干劲、开拓更新局面, 发挥优势、补齐短板, 聚力攻坚、奋力担当, 为打造世界五金之都品质活力永康贡献宣传力量和提供舆论支撑。

市委统战部召开全体干部会议, 传达学习全市五攻坚四清单双承诺动员大会精神。会议强调, 要拉高标杆、奋力争先, 切实把动员大会精神融入2021年度统战工作当中; 要按照党委政府工作部署到哪里, 统一战线就跟进到哪里, 法宝作用就发挥到哪里, 的要求, 持续聚力中心发挥统一战线优势作用, 要牢牢把握贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》精神的

契机, 不断加强思想政治引领, 提升各领域统战工作能级水平, 进一步巩固建强大统战格局, 以优异的成绩献礼中国共产党百年华诞。

市发改局召开新春开年工作会, 学习贯彻全市五攻坚四清单双承诺动员大会及相关会议精神, 安排部署全年重点工作。会议强调, 全体干部要大力发扬三牛精神, 以只争朝夕的劲头为全年开好局、起好步, 要聚焦世界五金之都品质活力永康建设目标, 围绕五攻坚承诺, 重点抓好县域经济治理改革试点、项目提质增效、产业平台高质量发展等工作, 进一步颗粒化分解目标任务, 早抓落实、快求突破、出大成绩, 要改进方法, 提高效率, 继续保持稳扎稳打工作作风, 进一步理顺各条线工作机制, 全力打造一支思维更新、能力更强、作风更优的发改铁军。

锚定目标一抓到底 勇担责任一诺千金 ——论贯彻落实全市“五攻坚四清单双承诺”动员大会精神

融媒评论员

2月20日, 我市高规格召开五攻坚四清单双承诺动员大会, 并将作风建设大会合二为一, 这是春节后我市召开的第一个全市性大会。会议号召全市上下以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加优良的作风, 勇担新使命、干出新业绩, 为打造世界五金之都品质活力永康不懈奋斗。

只有拼出来的美丽, 没有等出来的辉煌。过去一年, 面对突如其来的新冠肺炎疫情、黑格比台风侵袭和日益繁重的改革发展稳定任务, 全市上下以强烈的使命感和责任感, 攻坚克难、敢打敢拼, 以开展拼搏实干、争先进位十大比拼专项行动为载体, 不断推动全市上下转作风、优服务、提效

能, 有力地推动了经济社会发展各项工作任务落实。率先开通返岗直通车、推出复工复产七步法, 高分通过省示范文明城市验收, 新增17项省直部门试点, 19项工作获省部级以上领导批示肯定, 三大员为企业解决问题7538个, 一警情三推送获评全国智慧警务创新案例, 一串串闪光的数据、一项项优异的成绩充分表明, 只要我们锚定目标狠抓落实, 甩开膀子鼓劲实干, 就一定能够达到成功的彼岸。

今年是十四五规划开局之年, 是中国共产党成立100周年。站在两个一百年的历史交汇点, 市委市政府经过通盘考虑, 提出在全市开展五攻

坚四清单双承诺行动, 这既是推动中央和省委省政府、金华市委市政府各项决策在我市落地见效的工作载体, 也是持续深化作风建设、传导责任压力的重要抓手。全市各级各部门尤其是广大党员干部要撸起袖子加油干、扑下身子抓落实, 做到凝心聚力、集中精力, 拼搏争先、攻坚克难, 把市委、市政府既定的工作部署一抓到底。

这次会议还有一个重要的环节, 就是市委、市政府分管领导依次带领其分管联系的部分重点部门单位主要负责人表态发言并签署承诺书。一份承诺书, 看似只是递交了薄薄一张纸, 实则是接过了一份沉甸甸的担子和责任。这份承诺, 不仅仅是对上级、对本

单位负责, 更是对广大人民群众尽责。凡承诺, 必践诺。承诺人务必牢固树立一诺千金的意识, 把初心和使命转化为行动自觉, 积极主动带好头、放好样, 推动机关作风进一步转变、工作效能进一步提升、营商环境进一步优化, 把一纸承诺真正转变为实实在在为人民谋福祉的坚决行动。

人勤春来早, 奋进正当时。全市上下要聚焦世界五金之都品质活力永康建设目标, 擂响战鼓, 抢抓先机, 迅速进入工作状态, 以饱满的热情和扎实的作风投入到五攻坚四清单双承诺行动中, 为忠实践行八八战略、奋力打造重要窗口贡献永康力量。

欢迎刊登分类广告